



各就各位 只待晋马

晋江市长跑协会会员备战晋马。本报记者 陈巧玲 摄



健康跑终点设置美酒品鉴点 美酒和马拉松也很配

本报讯(记者 唐淑红)“听说跑晋马还能品尝美酒,是真的吗?”昨日,一则“跑晋马饮美酒”的消息不胫而走,引起不少跑友的关注。对此,2023特步晋马马拉松组委会相关负责人回应:“没错,美酒会有的!”

记者了解到,作为今年晋马一大亮点,组委会将在健康跑终点(草庵)设置美酒品鉴点。届时,这里不仅有各色美食和精彩表演,还有惠泉啤酒、宁夏罗山红粉佳酿红酒等美酒等你来品鉴。

本次赛事提供品鉴的美酒,均

经过精心挑选。例如宁夏罗山红粉佳酿酒庄的葡萄酒,来自优质酿酒葡萄明星产区,有着“中国葡萄酒第一镇”美誉的宁夏红寺堡。“我们希望借助晋马这场家门口的赛事,让更多人了解公司的文化,品尝我们的优质葡萄酒;同时,为金牌晋马尽一份自己的力量。”宁夏罗山红粉佳酿酒庄创始人姚金凤表示。

“很高兴能参与晋马马拉松赛,为参赛者提供能量支持。马拉松是一项挑战自我、超越极限的运动,这与我们品牌一直以来积极倡导健

康、阳光的生活方式相吻合。希望通过我们的努力,能够带动更多人参与体育运动,推动体育事业发展。”惠泉啤酒相关负责人介绍,比赛当天,公司将在健康跑终点准备惠泉一麦啤酒、惠泉小鲜啤酒、惠泉1983啤酒、“老惠泉”啤酒等品类供广大跑友饮用。其中,惠泉小鲜啤酒曾获全国酒类新品“青酌奖”;老惠泉啤酒则是一款高端醇香型啤酒。“非常期待晋马的到来,也希望借助这次赛事,让更多人了解惠泉啤酒。”



昨日,来自晋江滨江商务区的滨江跑团在晋江南岸生态公园晨跑,备战晋马。据悉,该跑团共有75人报名参加2023特步晋马马拉松赛,其中全马38人、半马37人。跑友林雪枝供图

趣味科普互动终端现身 健康跑终点解锁新玩法

本报讯(记者 蔡红亮)2023特步晋马马拉松赛一触即发,由481名小记者组成的晋马小记者亲子跑团届时将亮相健康跑。昨日,晋江市地震办公室特别为小记者亲子跑团加油助力——比赛当天,该单位将在健康跑终点(草庵)放置2台“预警+安全科普AR互动终端”。完成健康跑的小记者,可以在这里进行互动体验,学习安全

科普知识。“预警+安全科普AR互动终端”身披黄色“外衣”,萌萌的外表下隐藏着不少神奇的功能。它能够在地震发生时提供实时预警警报,同时还能提供雷电、大风、冰雹等突发自然灾害的预报与警报,为人们提供安全保障。同时,它还拥有安全科普知识问答等有趣的AR互动应用。孩子们

可以通过体感互动,学习安全常识和科普知识。别具趣味性的学习方式,肯定会让小记者们收获良多。值得一提的是,参与互动的小记者还将获得机器随机掉落的科普卡片及科普小礼品。其中,科普卡片上印有包含各式晋江元素的背景,还有萌萌十足的消防员和警察叔叔的形象,值得拥有。

晋马跑过家门口 沿线学校小记者备战忙

本报讯(记者 刘泽宇)备受瞩目的2023特步晋马马拉松赛将于12月3日开跑。随着小记者亲子跑团的集结完毕,赛道沿线多所学校闻声而动,积极鼓励小记者利用课余时间备战,在晋马的舞台上展现晋江少年的风采。

“今年晋马首次跑进安海,途经我们学校门口的安平桥公园,这让全校师生兴奋不已,大家都十分期待赛事当天的盛况。”昨日,晋江市安海中心小学校长朱永龙告诉记者,学校一直以来都很关注学生的体质情况,鼓励学生参加体育运动。恰逢金牌晋马时隔三年回归,

学校积极动员学生通过小记者平台报名,参与这场家门口的盛事。

作为本报小记者军团的第一大站,安海中心小学组织了总校和培基校区共16组小记者参加晋马。“安海是历史文化名镇,也是晋江的教育强镇。欢迎广大跑友来安海感受古镇风采,也希望我们的小记者在晋马中有所收获、有所成长。”朱永龙表示。

“非常期待当天万人跑马的盛况。希望大家在参赛过程中能充分享受跑步的乐趣,全方位感受晋江的海丝文化、世遗魅力。”晋江市安海中心小学小记者肖婧恬告诉记者,她已经和同学约好,这周末到安

平桥一起练习跑步,提前体验赛道、熟悉环境。

本届晋马主题为“畅跑海丝路,晋马世遗情”,以“最美赛道”世纪大道为主路线,融入草庵(摩尼光佛造像)和安平桥两个世遗点,文化氛围拉满。其中,在安海赛道,赛道周边涵盖安海职校、子江中学、西安小学、养正中心小学、西隅小学、安海中心小学等多所学校。连日来,各所学校弥漫着浓厚的晋马氛围,除了参赛小记者积极备战之外,不少学生还相约于比赛当天到赛道旁为海内外跑友加油助威,把东道主的热情传递给五湖四海的跑友。

导读

晋江市第六幼
主园区进入建设阶段 P2

安踏集团和敏基金会
在长汀启动乡村振兴项目 P4



冷空气抵达 明日最高温仅20℃

本报记者 林小杰

昨天,晋江继续维持晴好天气。白天,在暖阳的照射下,气温不断上升,午后最高气温在26℃-28℃之间,以灵源街道测得的28.1℃为全市最高。冬日暖阳下,不少小伙伴调侃,这天气是跳过了冬天,直接要开春的节奏吗?显然,小伙伴们想多了。瑞雪从晋江市气象台了解到,冷空气已经抵达。

据悉,冷空气“先锋”已于昨晚悄悄抵达晋江,今天将会有明显的降温感觉,而且沿海风力也将加强。预计未来三天,晋江白天最高气温在20℃-23℃之间,夜间最低气温在14℃-16℃之间。同时,沿海有8-10级的东北大风。瑞雪提醒大家,外出时带上外套,避免感冒。

今天晴转多云,16℃-21℃,沿海东北风7-8级、阵风9-10级;明天阴转多云,14℃-20℃,沿海东北风6-7级、阵风8-9级;后天多云,15℃-23℃,沿海东北风5-6级、阵风7-8级。

晋江市纺织行业人大代表 联系群众活动室揭牌

本报讯(记者 杨静雯)昨日上午,晋江市纺织行业人大代表联系群众活动室揭牌仪式在龙湖镇政府举行。晋江市领导林仁达、洪元程参加活动。

纺织行业作为晋江市传统优势产业,一直以来都是晋江市经济发展的重要支柱。设立纺织行业人大代表联系群众活动室,是晋江市人大工作向基层延伸的有益探索,也是人大监督向基层延伸的大胆创新。

晋江市人大常委会主任林仁达指出,活动室要以成立为起点,立足现有条件,按照“八有、八制度”要求加强阵地建设,积极开展各项代表活动,充分发挥活动室及驻室代表作用,认真倾听企业需求和群众呼声,推进行业提质增效,带动更多行业人大代表立足本职发挥代表作用,助力经济社会高质量发展。晋江市人大常委会也将一如既往地支持活动室的工作,为其提供更加有力的保障。

揭牌仪式后,该活动室随即举行主题沙龙活动。活动设置了惠企政策解读、企业代表经验分享、专题讲座等环节。与会人员围绕活动室的建设提升和纺织行业的发展现状等进行交流探讨。

当天上午,晋江市领导一行还实地走访了华宇织造有限公司的企业展厅、5G数字工厂,了解企业生产经营情况。

暖冬公益驿站自取点 新添爱心物资热饮柜

本报讯(记者 曾小凤 张汉阳)温热的纯牛奶、谷粒谷力、椰奶燕麦粥……只要喝上一口,就让人倍感温暖。昨日,暖冬公益驿站免费自取点迎来新一批爱心物资——两台热饮柜和各种饮品,给冬日里的户外劳动者和有需要的市民增添了更多温暖。

据悉,这批价值1万元的爱心物资由晋江青年商会理事、恒益达食品冷冻有限公司总经理施灿琳捐赠。“天冷了,当然要吃热乎的东西。所以,我准备了两台热饮柜。”施灿琳说,晋江是慈善之城,公益慈善氛围浓厚。晋江青年商会多年来接力参与暖冬公益,让他深受感动。近段时间气温降低,他也想为户外劳动者出一份力。“天是冷的,但心一定要是暖暖的。”施灿琳表示,公益慈善不仅让晋江这座城市变得更加美好,更为其注入了新的生命力和活力,希望有越来越多的爱心企业和爱心人士加入进来。

暖冬公益驿站自取点由晋江团市委、晋江经济报社和晋江青年商会联合发起设立。自取点自今年3月8日启用以来,得到了晋江青年商会、利郎、中通等广大爱心企业和社团组织的积极参与。大家慷慨解囊,纷纷提供物资支持。据统计,截至昨日,暖冬驿站免费自取点共送出矿泉水22576瓶、面包138箱。

2023年“十大市民关注事件”评选追踪①

晋江设立“企业家日”“人才日”获市民力荐

本报讯(记者 李玲玲)“作为民营经济重镇,晋江首次设立‘企业家日’和‘人才日’,以一座城市的名义,致敬为高质量发展作出重要贡献的企业家及各类人才,这是具有标志性意义的大喜事!”昨日,来自晋江市池店的唐先生致电本报热线,推荐他心中的2023年“十大市民关注事件”。

目前,晋江市市场主体总数超30万户,约占泉州的1/5,居泉州各县(市、区)首位。作为具有创新精神和创业能

力的群体和社会财富的创造者,广大晋江企业家和各类人才爱拼敢赢、开拓创新,为晋江经济社会发展作出巨大贡献。

唐先生表示,晋江设立“企业家日”和“人才日”,有助于政府和企业家、人才之间建立沟通桥梁,对进一步营造尊重、关爱、支持企业家和人才的浓厚社会氛围,鼓励引导企业家、人才积极投身晋江经济社会发展起到推动作用。

无独有偶。北京晋江企业商会会长吴明生也建议,将“企业家日”和“人才日”

的设立纳入2023“十大市民关注事件”。在他看来,“企业家日”和“人才日”的设立,让他深切感受到晋江党委政府对企业家和人才的重视、关怀和支持,可以激励更多人更有信心、更有底气地拼搏创新,向世界输出更多更好的“晋江智造”。

2023年,晋江办成了许多大事、好事、喜事。哪些事件让您印象最深刻、最关注?欢迎大家踊跃参与、积极推荐。请用“事件+推荐理由”的方式告诉我们,并留下您的姓名和联系方式。同一事件

的首位推荐者将成为该事件的“代言人”。

本次征集截至12月12日,采用微信、电子邮件、电话等多种方式进行。(1)微信:关注“晋江经济报”微信公众号,在相关微信推文下方留言;(2)电子信箱:发送相关内容至399971999@qq.com;(3)电话:拨打晋江经济报热线电话0595-82003110。我们将从读者推荐的事件中选取20个最具代表性的事件,由市民和专家共同评选出“十大市民关注事件”。



扫码阅读推文